2.3.7 Reseni rovnic |

PF. 1. Vyies rovnice pomoci ekvivalentnich Uprav.

a) 2x=-8 b) -3= x+12 o) x+2=21 anX=3
6 3 5 10
3 2 Xx+1
e) x—55=61 f) =x== 3x-2=13 hy2—=9
) ) X=3 ) 5

Pr. 2. VyieS rovnice pomoci ekvivalentnich Uprav.é@bvnice zapis pomoci hada a tlohy
o hledankisla. Hada vies.

a)3x+7=1 b) 4(x-1)=3

Pr. 3. Vyies rovnice pomoci ekvivalentnich Uprav.

a) 2x+3=11 b) 2(x+1)=8 c)ng

d)%x—3=—5 e)3XT+2:—$ f) 2X3_5+2_§’
Pr. 4. VyieS rovnice pomoci ekvivalentnich Uprav.

a) 2x+1=5 b) 3x+12= 3 c)2(x-2)=8 d)XT_lzll

e) 3x—%=2 f) 3(x+1)=5 g)§x+1:—; h)XZZ:%



